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Együttműködés a köz­
ségi választásoknál.

Pogány József megszökött 
a kiszoügáifatás elől.

Ä litvánokat is verik 
a lengyelek.

A debreczeni kisgazda- 
párt határozata.

— At Egyetértés tudósítójától. —

A debreczeni kér. kisgazda- és 
földműves-párt vasárnap délután 
intéző-bizottsági ülést tartott. Már 
az ülés előtt a párthelyiségben 
élénk megbeszélés tárgyát képez­
ték a közelgő községi választások. 
A párt érzi, hogy napról-napra 
erősödik, uj elemeket vesz fel 
tagjai közé, mindamellett a belső- 
és külső politika azt kívánja, hogy 
a polgárság végre egy táborban 
legyen.

A gyűlést Kertész Imre vezette, 
ahol többek hozzászólása után 
az intéző-bizottság a következő 
határozatot hozta :

1. Az intéző-bizottság elvileg 
hajlandó együttműködni a keresz­
tény nemzeti egyesülés pártjával 
a közelgő községi választásokon. 
Az együtt működés feltételeinek 
megbeszélésére kiküld egy 8 tagú 
bizottságot. A bizottság tagjai Ker­
tész Imre, Balogh István, Jeney 
Szabó Miklós, Vásáry József, Pisz- 
kay Árpád, dr. Bessenyey Lajos, 
dr. R. Kiss István, Varjasi Imre, 
bizottsági tagokat, akik a tárgya­
lásokat a másik parttal felvegyek.

2. Az intéző-bizottság a párt­
keretet fenn kívánja tartani, a 
szervezést tovább folytatja.

E határozat tehát csak együtt­
működést és nem egyesülést jelent. 
Azonban ha e lépés eredményes 
lenne és az egész polgárságot 
egyesítené, csak örülne neki min­
den debreczeni polgár. Az intéző 
bizottságban komoly és őszinte 
az elhatározás e cél felé. A gyű­
lés folyamán elhangzott hozzá­
szólások alaphangja az volt, hogy 
a komoly együttműködés első 
feltétele a vallási kérdések kikap­
csolása és az indokolatlan sze­
mélyi hajsza megszüntetése. A pol­
gárságnak a józan mérsékletét 
kell képviselni, a belső konszoli­
dációt és termelő munkát teljes 
erejével előmozdítani, a szélső­
séges elemeket kiküszöbölni és 
ártalmatlanná tenni.

Ussy Endrét tett!!.
— Az Egyetért** tudósítójától, —

Budapest, szeptember 13. Nagy 
Endre írót, aki a megszállott te­
rületekre ment fölolvasásokat tar­
tani, Selmeczbányan letartóztat­
ták és Pozsonyba száilito iák.

— Az „Egyetértés“ tudósítójától. —

Bécsből jelentik, hogy Pogány I 
József, a hírhedt kommunista ve- I 
zér, aki internáltságából szaba- * 
dúlva, a Proletár cimü lapot 
szerkesztette, Bécsből Oroszország 
felé megszökött. Pogány, amikor 
a hadbíróság megkezdte Buda­
pesten a Tisza-gyilkosság tárgya­
lását, rosszul kezdte magát érezni. 
Attól tartott, ha a magyar igazság­
szolgáltatás közönséges bűncse­
lekmény miatt kéri kiadatását,

úgy az osztrák hatóságok kiad­
ják. Minthogy a tárgyaláson tény­
leg beigazolódott Pogány bűnös­
sége, az osztrák hatóságok tény­
leg ki is akarták adni. Megjelent 
két detektív Pogány lakásán, azon­
ban nem találták otthon. Mikor 
Pogány neszét vette a látogatás­
nak, megszökött és amint jelen­
tik, Moszkva felé való útjában 
Stokholmba érkezett.

— Az Egyetértés tudósítójától. —
Bécs, szeptember 13. A Mittags­

blatt munkatársa beszélgetést foly­
tatott Grátz Gusztáv dr. bécsi 
követtel, aki a beszélgetés során 
a következőket jelentette ki:

— Franciaország és Magyaror­
szág képviselői révén állandó ösz- 
szeköttetésben áll egymással. Ter­
mészetes, hogy a legkülönbözőbb 
kérdéseket érintő tárgyalások foly­
nak Franciaország és Magyaror­
szág között. A különböző tárgya­
lásoknak és egymástól különálló 
fáradozásoknak az a célja, hogy 
Magyarország és Franciaország 
közt szilárdabb kapcsolatot teremt­
senek. Sokan mesterséges össze­
függést igyekeznek teremteni e 
különálló tárgyalások közt, pedig

Magyarország igyekezik Anglia és 
Olaszország gazdasági kapcsolatát 
is megtalálni és érdeklődését ez 
irányban is kiterjesztette.

Egy fennálló titkos szerződés 
csak azok fantáziájában él, akik 
ezt kitalálták. — Ép igv fantázia 
dolga az is, hogy Magyarország 
kötelezte magát Bécsbe bevo­
nulni. Igaz azonban, hogy Ro­
mánia diplomáciai képviseletet ál­
lít föl Budapesten. Magyarország 
viszont Bukarestben. így meglesz 
a lehetősége annak, hogy a Ma­
gyarország és Románia közt fel­
merülő kérdések barátságos utón 
nyerjenek megoldást. A magyar­
román perszonális unió terve fel­
fújása a dolgoknak.
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A „Debreczeni Kálvinis­
ták Templom egyesülete“ a
közgyűlést előkészítő értekezletét 
folyó hó 11-én délután 4 órakor 
tartotta a kollégium dísztermében, 
dr. Baltazár Dezső püspök elnök­
lésével. Az értekezleten képviselve 
volt a debreczeni reformál u tár­
sadalom minden rétege, ott vol­
tak mindazok, akik ebben a fele­
lősségteljes és tettre hivó időben 
lelkűk egész odaadásával készei: 
munkába állani annak az érték­
nek megtartása és pyümölcsözte- 
tése végett, amit úgy hívnak, hogy: 
debreczeni kálvinista. Az értekez­
let az alakuló közgyűlés összehí­
vását szeptember hó 26-án, vasár­
nap délután 3 órára tűzte ki, a 
közgyűlés helye a Nagytemplom 
lesz. A közgyűlés alkalmi isten- 
tisztelettel fog kezdődni, amelyen 
a református tantestület énekka­
rának közreműködése után dr. 
Baltazár Dezső püspök fog íny

házi beszédet tartani. Az isten- 
tisztelet után lesz a megalakulás 
az alapszabályok felolvasásával, a 
lisztikar és a választmány tagjai­
nak megválasztásával, általában a 
szokásos formák között. Az érte­
kezlet a még szükséges előkészü­
letek megtételére egy alkalmi bi­
zottságot küldött ki hilhü, buzgó 
egyháziatokból. A rövid ideig tar­
tott, bizalmas jellegű értekezlet 
megerősítette a jelen voltakat 
abban a tudatban, hogy egyaka- 
rattal, megértéssel és szeretettel 
lehet és kell is építeni és dol- 
! ózni a debreczeni reformátussag 
íme hatalmas szervezetének létre- 
h -zásában.

— Az Egyetértés tudósítójától. —

Konstantinápoly, szeptember 13.
Wrangel tábornok csapatai 
elfogtak egy bolsevista bri­
gádot a vezérkarral együtt.

Becsből jelenti a Morgen, hogy 
a lengyel csapatok tegnap a lit­
vánok ellen nagy támadást haj­
tottak végre. A litván csapatok 
kétségbeesetten védekeznek. A len­
gyelek Szuvalkitól északra elfog­
lalták Sanye várost. A litvánok 
nagy csapat-tömegeket vontak 
össze, hogy állásaikat megtart­
hassák.

Ukrajnában kitört a for­
radalom a vörösek ellen

— Az Egyetértés tudósítójától. —

Ráma, szept. 13. Helsingforsi 
jelentés szerint Ukrajnában a for­
radalom Íntört a vörösek ellen, 
amely Jekaterinoszlaiv és Niko- 
lajciviq terjed. — A vöröseknek 
Odesszával való kapcsolata hit 
zerint megszakadt.

Paris, szept. 13. Petit Pari­
ién értesülése szerint Kamanev 

nem fog többé visszatérni Angliába. 
Távozását politikai körökben a 
Szovjet—Oroszországgal való dip­
lomáciai viszony megszakításának 
tekintik.

Elfogató parancs egy 
kommunista ellen.
— Az Egyetértés tudósítójától. —

Budapest, szeptember 13. Az 
ügyészség elfogató parancsot adott 
ki Lugosi (Blaskó) Béla ellen iz 
gató beszédek tartása miatt.

Az olasz munkások 
a proletárdiktatúra ellen.

Milánó, szeptember hó 13. Az 
olasz munkásszervezetek éjjeli 
ülésén Deragone, a munkás-szö­
vetség titkára, a proletárdiktatúra 
és a bolsevista törekvések ellen 
nyilatkozott és hozzáfűzte, hogy 
a pártvezetőség ellenkező néze­
ten van ugyan, de az általános 
munkás-.-zövetség szilárdan meg­
marad nézete mellett és megvan 
róla győződve, hogy a proletáriá- 
tus nem tud diktatúrát szervezni, 
Deragonenak ez értelemben elő­
terjesztett javaslatát 185,000 szó­
val elfogadták, míg a pártvezetö- 
ség által támogatott napirendet 
elvetettek.

Az Egyetértés szerkesztő­
ségének és kiadóhivatala- 
nak telefonsz.ama 4.
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A tengeri ára. A tengeri 
betakarítása folyik. A kisemberek 
és részesek terményeiket nagyobb 
mennyiségben szállítják a piacra. 
Egész sor tengeris szekér all a 
Hatvan-utcai termény-vásártéren. 
A tengeri ára a múlt héten 800 
koronával kezdődött mázsánként, 
ma már 200 koronára esett. Sőt 
gyengébb minőségű tengerit 160 
koronáért is lehetett venni. Lát­
ható tehát, hogy az árakat a kí­
nálat és kereslet törvénye szabja 
meg. Az árak mérséklését nem 
hatósági erőszakkal, botbüntetés­
sel, hanem az egész vonalon meg­
induló többtermeléssel lehet le­
nyomni.

Mennyi vetőmagot kér­
nek a gazdák ? A Debreczen- 
ben vetőmagban szűkölködő gaz­
dák a Gazdasági Egyesület utján 

1 eddig 30 va- 
T gon huzat 
.5 kértek a kor- 
= mánytól. Az 

őszi szántás
a tengeri korai betakarítása foly­
tán korán befejeződik. A csut­
kába vetett búza adja a búzater­
més tömegét, ha az állami vető­
mag nem késik, jövőre több búza 
várható.

A tőzsde. Hétfőn ezek voltak a 
zárókurzusok : Lei 5-50—5'75, márka 
4'80—5-10, angol font sterling 870- 930, 
francia frank 18'20—18 90, svájci frank 
41-00—42-50, dollár 230-260, Napo­
leon 800—830, lira 1V50—ll'SO, Ro­
manow rubel 290—310, szokol 3'90— 
410, léva 4'80—510, korona dinár 
970—10 00, francia dinár 9'G0—9'90.

Berlin 11-25, Newyork 614, Milano 
2640, Zágráb 5'60, Prága 9-50, Buda­
pest 2-25, Wien 3-25. osztrák bélyegzett 
2'50, Bukarest 13'25.

Sok kárt tesznek a vad­
madarak. Az Elep. Kösélyszeg 
aljas vizes területein nagyon el­
szaporodnak a vadrucák. A leara­
tott kései kölest meglepte és való­
sággal kiosépelte és falánkságá­
val nagy kárt tett a kölesterme- 
löknek. A vadászok ilyen nagy 
husszükséglét idején felhasznál­
hatnák a kínálkozó alkalmat.

A csávázáshoz rézgáiicot 
kérnek a gazdák. A Gazda­
sági Egyesület átirt a városhoz és 
kérte, hogy a vetőmag csávázás­
hoz adjon a gazdáknak rézgáli- 
cot kölcsönképen addig, amig a 
földmivelésügyi minisztertől a csá­
vázáshoz szükséges rézgáiicot meg­
kapják. A tanács a lehetőséghez 
képest a kérést teljesiti.

A Csokonai-szinház műsora:
Kedd: Sylvló kapitány, drám< 3 

felvonásban.
Szerda : Sylvló kapitány dráma 3 

felvonásban.
Csütörtök: Millió bohózat 5 felvo­

násban.
Péntek: Falu rossza népszínmű 3 

felvonásban.

Népszinmü-kultusz. Rardoss
Géza, a Csokonai-szinház igazga­
tója, nagyobb súlyt kivan helyezni 
a magyar népszínművekre. A leg­
gondosabb előadásban kívánja 
azokat bemutatni. Vasárnap dél­
után már jólesően láthatta a kö­
zönség a Gstfcds-ban, hogy Kar­
dosa Gézának kiváló népszinmü- 
énekesnöje van. Boddn Margit 
gyönyörűen énekelte a magyar 
nótákat, van érzéke, tehetsége a 
magyar népszinmü-alakok meg-

A kálvinista Róma ünnepe.
— Az Egyetértés tudósítójától. —

Nagy eseménye lesz a napok­
ban a kálvinista Rómának. Egy 
skót református egyházi misszió 
látogat el ide. hogy megismerje 
ezt az ősi kálvinista várost s itt 
az egész magyar kálvinizmust 
érintő, nagyfontosságu megbeszé­
léseket folytasson.

A skót misszió kedden délután 
érkezik Debreczenbe gróf Déqen- 
feld József fögondnok vezetésével. 
Az állomáson dr. Baltazár Dezső 
püspök fogadja őket a kollégiumi 
és a ref. theológiai tanári-kar s 
lelkészek élén.

Szerdán délelőtt 9 órakor ün­
nepi istentisztelet lesz, amelyen 
a magyar ima után a skót misz- 
szió egyik lelkésztagja prédikál. 
A prédikációt dr. Tankó Béla tol­
mácsolja magyar nyelven. Az is­
tentisztelet után az illusztris ven­
dégek megtekintik az ősi kollé­
giumot, az anyakönyviárt és más
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egyházi épületeket, nevezetessé­
geket.

A misszió célja az, hogy a 
magyar ref. egyház egységét se­
gítsenek biztosítani a békekötés 
előtti Magyarország egész terü­
letére.

A tiszántúli ref. egyházkerület 
elnöksége értesítette a városi ta­
nácsot, hogy kedden délután egy 
skót misszió érkezik Debreczenbe. 
Kéri, hogy annak fogadtatásában 
a tanács is vegyen részt. A ta­
nács a misszió fogadtatására 
Csóka Sámuel polgármester-helyet­
tes főjegyzőt és Tatay Zoltán dr. 
tb. tanácsnokot küldte ki s kél 
kocsit rendelt ki. Szerdán délelőtt 
a Nagytemplomban magyar és 
skót istentisztelet lesz, amelyen 
azonban a tanács, tekintve, hogy 
ugyanakkor közgyűlés lesz, nem 
vehet részt.

szemelvesitésére. Azt mondják, 
hogy a vidéken nincs nála jobb 
népszinmüénekesnő. Alkalma lesz 
ezt bemutatni pénteken, amikor 
a Falu rosszában Finum Rózsit 
játsza. Partnere egy szintén jó- 
birti énekes: Szalma Sándor lesz. 
Kardoss Géza egy gyönyürü hát­
teret is festetett a népszínmű­
vekhez, amely nagyszerűen érvé­
nyesült.

A Csokonai-szinház nagy­
hatású drámai slágere : a 
Sylvló kapitány ma, kedden 
és szerdán kerül színre kitűnő 
előadásban.

A bérlőközönség figyel­
mébe. A Csokonai-szinház igaz­
gatósága tisztelettel ertesiti a bérlő 
közönséget, hogy a bérletek ki­
adása szeptember 15—20-ig 
tart a Csokonai-szinház előcsar­
nokában. — A törzskönyvezett 
bérlők nyomban megkaphatják 
bérletjegyeiket, uj bérlők pedig 
elöjegyeztetnek az esetleges D) 
bérletre is.

Vass Manci operaénekesnö, 
oki. énektanárnő ének óráit f. é. 
szeptember 15-től újra megkezdi. 
(József királyi herceg utca 35).

Betörök Lábas Jucinál. 
Érzékeny károsodás érte Lábas , 
Jucit, a Király-szinház primadon­
náját. Távolléte alatt ismeretlen 
tettesek behatoltak a balatonfü­
redi szanatóriumban levő szobá­
jába és onnan rniutegy kétszáz­
ezer korona értékű ékszert és ru­
haneműt vittek el. Férje, Rátkay 
Márton feljelentésére a budapesti 
rendőrség megindította a nyomo­
zást.

Maciste, az igazság őre,
olasz kalandor történet 5 felvo­
násban, a legbámulatosabb trük­
kök ; a főszerepben Maciste (Mag­
nus) az óriás világhírű atléta, kit 
közönségünk mint a Cabiria és a 
Földalatti szindikátus főszereplő­
jét ismer. Bemutatja az Uránia. 
Előadások 6 és 8 korona. Jegy- 
elővétel.

Clnabár III. amerikai cow-boy 
bűnügyi történet, harmadik részét 
mutatja be az Apolló. Előadások 
6 és 8 órakor. Jegyelővétel.

Hirdetések felvétetnek as 
„egyetértés“ kiadóhivataléban.

Kifosztott varroda.
Vakmerő lopás 

a Simonffy-utcán.
Az utóbbi időben erősen elsza­

porodott tolvajok és betörők vak­
merőségére mi sem jellemző job­
ban, mint az alábbi eset, mely a 
Gottlieb nővérek Simonffy-utca 
44. szám alatti lakásán történt.

A Gottlieb nővéreknek varro­
dájuk van és igy lakásukon a 
a megrendelőktől származó igen 
sok vászon és ruhanemű volt. A 
múlt hét egyik estéjén, ugv hét 
óra tájban a varrodából a nővé­
rek átmentek a szomszédos szo­
bába és egy darabig ott tartóz­
kodtak. Ez alatt az idő alatt 
eddig még ismeretlen tettesek be­
hatoltak a varrodába annak az 
udvarra nyíló ablakán keresztül 
és összepakkoltak mindent, ami 
kezük ügyébe akadt.

Nem kevesebb, mint százezer 
korona értékű ruhaneműt, szöve­
tet, főleg kész ruhát vittek el. Sz> - | 
rencsére a félhomályban nem i 
vették észre, hogy az egyik szek­
rény két oldalán két kész női 
kosztüm van felakasztva. Ezeket 
ott hagyták.

Különös, hogy a tetteseket az 
udvarban nem látta senki é - « 
sok fehérneműt feltűnés nélkül 
elvihették. A rendőrség nagy 
eréllyel nyomozza a tetteseket.

926,GOO koronát 
utalt ki a direktórium

— Az Egyetértés tudósítójától. —

A városi tanács fölhívására ;< 
számvevőség összeírta és kimuta­
tásba foglalta azokat az össze­
geket, amelyeket a direktórium 
utalványozott és fizettetett ki.

A kiutalt és kifizetett összeg 
926,993 korona 66 fillérre rúg.

A tanács tudomásul vette a 
bejelentést, de ez összeg vissza­
térülése érdekében mit sem tud 
tenni, mert a direktórium tagjai 
részben elmenekültek, részben 
I cdig olyan vagyontalanok, hogy 
tőlük ezt a milliós összeget be­

hajtani amugy sem lehetne. A 
kimutatást tehát kiadta Csobán 
Endre főlevéltárosnnk, csatolja a 
többi kommunista uralmi ira­
tokhoz.

Egy másik kommunista ügyet 
is tárgyalt a tanács. Handler 
Gyula ugyanis az ispotály! isko­
lában tengerészeket szállásolt el 
annak idején. Ezek a tengerészek 
való -os rombolást vittek ott 
véghez. A károk megtérítését a 
honvédelmi minisztertől kérték, 
aki azonban azzal tagadta meg a 
károk megtérítését, hogy az e? 
ügyre vonatkozó iratok elvesztek. 
Á városnál megállapították, hogy 
csodálatosképen itt is elvesztek az 
erre vonatkozó iratok, még a fo­
galmazványok is. Azonban a mér­
nöki hivatal kárbejelontö előter­
jesztésének fogalmazványa meg­
került s igy most ennek alapján 
kéri újból a tanács a kártérítést.

int
— Az Egyetértés tudósi tójától. —

A városi tanács hétfőn tartott 
ülésén megjelent Aberle Raj mund 
főmérnök, a világítási vállalat he­
lyettes igazgatója és előadta, hogy 
a világitá-i vállalat összes szén­
készlete 10 vagon szén. Tegnap 
és ma semmi szénszállítmány Deb­
reczenbe nem érkezeit. Szombaton 
a magyar államvasutaknak is a 
debreczeni pályaudvaron mind­
össze négy vagon szene volt, ugv, 
hogy ha nem vasárnap követke­
zik, be kellett volna szüntetni a 
forgalmat.

. Bejelentette még a helyettes igaz- 
gatató, hogy amennyiben a nap, 
vagy éjszaka folyamán szénszál­
lítmány nem érkezik, kénytelen 
lesz az üzemet korlátozni és a 
nappali áramszolgáltatást beszün­
tetni.

Úgy az igazgató, mint előter­
jesztésére Hubert Ottó főispán 
táviratban fordultak az Országos 
Szénbizottsághoz, amelynek veze­
tője válaszolt is, hogy az eddigi 
forgalmi akadályok és ünnepek 
miatt nem küldhették pontosan a 
szenet, de inától kezdve pontosan 
küld naponta 80 tonna szenet.

IPAROSOK ÜGYEI

Uj iparengedélyek. A városi tanács 
it következő uj iparengedélyeket adta ki 
az alábbi dijak kiszabás i mellett: Gov- 
rik Bélán« vendéglősipar IDŐI) korona, 
Schwartz Lajos cipőáru- és cipőkellé­
kekkel való kereskedés nagyban és ki­
csinyben 2001) korona, Szűcs Endre 
asztalosipar 3U0 korona, Banga Sándor 
borbély- és fodrászipar 500 korona, 
özv. Boltresz Ferencné szatócs- és elsírni- 
szorkereskedés 00 korona, ifj. Nikházy 
László műszaki cikkek kereskedése 1000 
korona, Fischer Vilmos illatszer, pipere 
és háztartási cikkek kereskedése 2000— 
20 0 korona, Molnár Károlyné fűszer-, 
csemege- és élelmiszcrkereskedés 500 
korona, özv. Tóth Györgyné sertéskeres­
kedés 1000 korona, Oláh János hentes- 
ipar 2000 korona, Kapitány János iuva- 
rozási ipar 500 korona, Fisch Izsák 
nyers- és szárított bőrkereskedés 2000 
korona, Fridikéi Henrik bor- és szem- 
nagykereskedés 2000—2000 korona, 
Pribil Gyula zsibárusipnr 200 korona, 
Liska Márton Béla hangszerkészítő- és 
hangolóipar 600 korona, Balázs Gábor 
hentes- es mészárosipar 1000 korona

Reménységünk törhe­
tetlen I Magyarországot 
megsemmisíteni nemtud- 
iák sohal

>.s
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jV csúnya arcú 
Vénusz.

Jules Garrett, chambéryi fran­
cia milliomos végrendeletében öt­
ezer jó amerikai dollárnak meg­
felelő nagy összeget frankban ha­
gyományozott a legszebb testalkatú 
nőnek. A dijat Louise Legarde 
huszonnégy éves leány nyerte 
meg, akinek arca igen közönsé­
ges, mondhatni rut, a teste azon­
ban oly tökéletes, hogy Vénuszé 
sem volt különb s a régi korban 
méltó lett volna Phidias nagy 
Praxiteles vésőjére.

Garrett esztétikai ízlését Lon­
don valamennyi művésze helyesli 
s korrektnek tartja azt, hogy a 
nagy tömeg által külön Ízlésűnek 
ítélt francia a női szépséget, az 
alakban kereste — tekintet nél­
kül az arcra. Vénusz arcban is 
gyönyörű volt a mythológia sze­
rint, de nincs rá eset, hogy ne 
meztelenül ábrázolnák, nemcsak 
azért, mert a tenger habjaiból 
teljesen kifejlett idomokkal szü­
letett, hanem mert az alakjának 
bámulatos voltát akarják kiemelni.

Albert To ft angol szobrász sze­
rint a férfiak többsége megcso­
dálja a nőiszabók művészetét. 
Sok nő, sok model szép felöl­
tözve, levetkőzve azonban nagy 
kiábrándulást okoz s művészi cé­
lokra használhatatlan. Nem egy 
művész tapasztalja ezt. Vannak 
modelek, kik sohasem kapnának 
munkát, ha ruházatuk s arcuk 
szerint ítélnék meg őket, de cso­
dálatos alakjuk miatt igen kere­
settek.

Neville Lyton, a nagy regény­
írónak unokája s maga is kiváló 
iró és művész, azt mondja: „a 
nő az arcát mutogatja, tehát en­
nek széppé tételére fordítja a leg­
nagyobb gondot. Mivel az alakja 
el van fedve, mivel tehát az alak­
jának gondozása teljesen mellé­
kes nála, a szép alakú nő nem 
is valami gyakori.“

Hogy Louise Legarde, egy csúnya 
arcú, de bámulatos alakú nő 
nyerte meg Garret diját, ebben 
oly művészi fölfogás győzött, 
amelynek jobbára csak művészek 
hódoltak, a nagy közönség ízlé­
sével szemben.

Az államreruőrség köré­
ből. Körner Gézát a belügy­
miniszter a hajduszoboszlói ál- 
lamrendőrség rendőrkapitányának 
nevezte ki. Kovássy Miklós, a 
hajduszoboszlói rendőrségnél s. 
fogalmazót ugyancsak a minisz­
ter rendőrbirói hatáskörrel ru­
házta fel.

Kitüntetés a megmentett 
i zredzászlóért. Budapestről 
jelentik: A magyar kir. honvé­
delmi miniszter okiratilag dicsérte 
meg Erdey Kálmán 2. honvéd- 
gyalogezredbeli századost és Hor­
váth Mihály volt 3. honvédgyalog- 
ezredbcli tartalékos hadnagyot, 
azért a törhetetlen hazafias és 
Katonai szellemtől áthatott maga­
tartásukért, mert l’rzemysl át­
adása előtt a szétvagdalt ezred- 
tiiszlú rájuk bízott darabjait öt 
,’"t 0,'°5- fogságban nehéz viszo­
nyuk között, megőrizték, és most 
hasa hozták,
«nnSH01 ,Asfiuknak Ceti és téli 
liptai Pkí*k lcKOlcsODonn ocrzerez- 
Piac-utca3^ lmre kalapüzletében,

EGnrET&FtTlbS i

1440 korona egy öl városi fa.
— Az Egyetértés tudőmtőjátóL —

A faárrnegállapitó-bizottság ha­
tározatát hétfőn terjesztette a 
tanács elé Tatay Zoltán dr. tb. 
tanácsnok, aki egyben Bodor Gyula 
miniszteri tanácsos javaslata alap­
ján előterjesztést tett a városi 
faárak emeléséről és arról is, hogy 
a tisztviselők és kisemberek ho­
gyan lennének a legcélszerűbben 
fával ellátandók.

A tanács tudomásul vette a 
kereskedelmi tűzifának ölenként 
2600 koronában történt megálla­
pítását s hozzájárult a városi fa 
árainak következő fölemeléséhez is.

Hasábfa 1440 korona.
Dorongfa 1000 korona.
Botfa 720 korona.
Tuskó fa 840 korona ölenként.
A kiskereskedőknél a város 

10,000 köbméter aprózott fát is 
fog kiadni utalvány ellenében, a 
melyet a következő, kilónként 
megállapított árban fognak szá­
mítani :

Hasábfa 90 fillér.
Dorongfa 72 fillér.
Botfa 60 fillér.
Tuskófa 70 fillér.
A városnak készlete s a remél­

hető kitermelés eredménye 40,750 
öl tűzifa. Amennyiben az erdő- 
hivatal külön munkaerőt és igát 
kap, ezt a termelést 30 százalék­
kal növelni tudja.

1 A lisztiroda nyilvántartása sze­
rint Debreczenben ezidőszerint 
110,000 ember lakik, összesen 
27,600 család van a városban. 
Ebből 9000 családot ellátottnak 
számit az erdőhivatal, mert sokan 
veszik igénybe a szénfütést s igen 
sokan olyan bérházban laknak, a 
mely központi fűtéssel van ellátva. 
Ezenkívül számítani lehet arra, 
hogy 1500 vagon szén érkezik 
Debreczenbe a tél folyamán. Ma­
rad így tüzelőanyaggal ellátandó 
18,000 család. A város összesen 
17,700 öl fát tud közforgalomra 
behozni Debreczen ellátatlan la­
kossága részére. Tehát ezek ré­
szére szükséges még 200,000 űr- 
köbméter tűzifa. Ezért tehát a 
város minden rendelkezésre álló 
fáját, ami a kötelezett kiszolgál­
tatások után íenmarad, a tiszt­
viselőknek és szegényebbeknek ad 
ki. Egy kisebb háztartás havon­
ként, szeptember—április hóna­
pokra 1 ürköbméter, tehát egy 
negyedöl, a többi háztartás 2 
köbméter, tehát fél öl tüzelőfát 
kaphat. így tehát a legnagyobb 
takarékosságra lesz szükség. A 
tüzelőfa szétosztása a közélelme­
zési ügyosztály igénybevételével 
egy szervezet utján történik, a 
mely a legszigorúbban ellenőrzi 
az igazságos szétosztást.

Egy kereskedő gyásza. A debre­
ceni kereskedő-tárnedalom egyik derék, 
tiszteletreméltó tagját: Bottó Kernéit, 
kinek a ref, egyház palotájában van 
üzlete, súlyos csapás érte. Felesége; 
született Rózsa Teréz, ugyanis életének 
delén, nyolc heti szenvedés után el­
hunyt, Mintaképe volt a hűséges hit­
vednek, akit mindig ott lehetett látni 
munkás, törekvő férjének oldalán, mint 
a legodaadóbb segítőtársat. Gondviselés 
súlyos megpróbáltatások elé állította 
ezt a széplelkü, nemasszivü úrasszonyt:

......................... föl

Eljegyzés. Folyó hó 11-én
tartotta eljegyzését Bardócz Jenő, 
Bardócz András rendőrfelügyelő 
fia, Lovass Imre kereskedő bájos 
leányával, Erzsikével.

NŐI FELÖLTŐK és kosztümök, 
eredeti bécsi modellek, valamint 
leányka felöltők nagy mennyiségben 
érkeztek Frank Sándor céghez, Deb­
reczen, Piac-utca 42.

Az államrendőrség képviselete 
a közigazgatási bizottságban. A 
belügyminiszter leiratot küldött Debre­
czen város polgármesteréhez, amelyben 
közli, hogy az államosítás folytán a pol­
gármester felügyeleti joga a rendőrség 
fölött megszűnt. Hogy azonban az ál- 
lamrendörség a közigazgatási bizottság- 
ben képviselet nélkül ne maradjon, el­
rendelte, hogy a debreczeni államrcnd- 
őrsóg főkapitánya mint előadó vegyen 
részt a közigazgatási bizottság ülésén 
szavazati jog nélkül.

, Viasz menyasszonyi ko­
szorút és csokrot gyárt F’odor 
Testvérek, Piac-utca 7. Közép­
épület. Eladás nagyban.

Balesetek. Budai Bálint szegényházi 
ápolt a padlásról lecsúszott. Súlyos sé­
rüléseket Szenvedett. — Balogh Róza 
ondód! lakos tévedésből jégszódát ivott. 
Löwy Béla 14 éves fiúnak egy fűrész a 
lábára esett és súlyos sérüléseket ejtetl 
rajta. Mindhármat a kórházban ápolják.

Irani tóéi, megyeháza mellen
Bélyegző-gyár

és vésőintézet,
PAULO I.
Batthyányl-utca 22. 
Telefon 13—65. sz.
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Debreczen város közgyű­
lése. A törvényhatósági bizott­
ság szerdán reggel tartja meg 
rendes közgyűlését, amelynek 
egyik legkiemelkedőbb pontja 
lesz Hubert Ottó kir. törvény- 
széki tanácselnöknek főispáni be­
iktatása. — A tárgysorozaton 46 
tárgy szerepel, amelyek között 
igen fontos s pénzügyi szempont­
ból is igen nagy jelentőségű 
ügyek vannak. így a tárgysoroza­
ton szerepel a tanács előterjesz­
tése Bocskay István koronájának 
Bécsböl való visszakövetelése tár­
gyában.

Egy szabolcsi szolgablró 
lefoglalta a város fáját. A
ligetaljai járás főszolgabirája ér­
tesítette a város közönségét, hogy 
a guti erdőben kitermelt 341 öl 
fát lefoglalja s kéri az ár közlé­
sét, hogy azt megtérítse. A ta­
nács a lefoglalást nem vette tu­
domásul, de értesítette a főszolga­
bírót, hogy a 341 öl fát. amint 
azt máskor is tette, átengedi a 
környék lakosságának részére. — 
Egyben értesítette, hogy a fa ára 
ölenként 2600 korona.

Dr. Hegedüsné
„Gyermekdivatházában“
Simonffy-u. 2. sz. alatt.
Valódi gyapjú gyermek-szvettorek, 
liu ing. Iskolai cipők, leányka fehér- 
neműek, Baby cipők, fekete klott kö­
tények, szövet flannel- és barchet ru­
hák. Baby fehér Piguc barchct ka 

bátkák megérkeztek.
Mérték szerint fiú- ét leányruhát 
ízlésesen és olcsón készít I

BÉKEBELB LEGFINOMABB
férfi ruhák- és női ccstOmőknek való legújabb divatu szí­
nes, valamint feltűnő jutá­
kéit és fekete nyos árban
KUPFER ésTÁ HSÁNÁL
OO KISTEMPLOMBAZÁIt. OO

hosszasan betegeskedett, vasárnap föl 
vette a halotti szentséget a egy óra 
múlva csöndesen elpihent. A gyászosét 
széles körben, különösen Bottó Kornél 
pályatársainál mélységes részvétre ta­
lált. Csáthy Kálmán, a Csáthy-oég tu­
lajdonosa, a ;Bottó Kornélné halála al­
kalmából, megilletödött hangú levélben, 
knszorumegváltás címén 100 koronát 
küldött az Egyetértés gyorssegély-alapja 
javára- — A mélyen sújtott család az 
alábbi gyászjelentést adta ki: Bottó 
Kornél mint férj, Rózsa Erzsébet mint 
testvér, Csőreg László, Ferenc és Gyula 
mint elhalt nővérének gyermekei, úgy 
a magunk, mint a nagyszámú rokonság 
nevében is, mély fájdalommal tudatjuk, 
hogy a szeretett hitves, testvér, nagy­
néni és rokon Bottó Kornélné 
Szül. Rózsa Teréz folyó évi szeptem­
ber hó 12-én, este 7 órakor, életének 
37-ik, boldog házasságának 14-ik évé­
ben, 3 évi betegség, de különösen 8 heti 
súlyos szenvedés és a halotti szentsé­
gek ájtatos felvétele után csendesen 
elhunyt. Kedves halott földi részeit f. 
hó 15 én, délután 5 órakor fogjuk a 
Hatvan-utca 13-ik számú gyászháztól, a 
rom. kath. egyház szertartása szerinti 
beezentelés után, a Kossuth-utcai teme­
tőben örök nyugalomra helyeztetni. Az 
engesztelő szentmise-áldozat folyó hó 
17-én, reggel 9 órakor fog az Egek 
Urának bemutattatni. Debreczen, 1920 
szeptember hó 13. Az örök világosság 
fényeskedjék neki!

Titokzatosan eltűnt száz­
ezer korona. Szombaton reg­
gel egy ismert vidéki földbirtokos 
Nyírbátorból Debreczenbe utazott 
a Helyi Érdekű vasúton, innen 
Debreczenből akarta útját foly­
tatni Budapest felé. Mikor a deb­
reczeni állomáson kiszállt a vo­
natból, meglepetve tapasztalta, 
hogy pénztárcája, melyben 100,000 
korona készpénz volt, eltűnt. 
Megfoghatatlan volt előtte, hogy 
miként és hol történhetett a lo­
pás, mert a vonat egyik első osz­
tályú kocsijában utazott, rajta kí­
vül két úri ember tartózkodott a 
fülkében, kikről persze még fel­
tételezni sem lehet, hogy idegen 
tárgyhoz nyúlnak. Ilyen formán 
igen rejtélyes az eset. A földbir­
tokos feljelentést tett, sőt magán­
detektíveket is megbízott pénz­
tárcájának felkutatására.

Rajztömbök, körzők, füzetek, író­
szerek, táskák és palatáblák legjobb be­
vásárlási forrása Antalfy könyvkeres­
kedésében, Szent-Anna-utca és Varga­
utca sarok.

LEGROSSZABB NYAKKENDŐIT 
újjáalakítják Kolosné nyakkendő­
termében, Rákóczi-utca 23.

Az adókivetést be kell 
fejezni. A pénzügyminisztérium­
ban elhatározták, hogy az 1919. 
és 1920. évi adókivetést ez év 
november hó végéig be kell fe­
jezni, mert enélkül az állami 
költségvetést összeállítani es az 
állami jövedelmek és bevételek 
tiszta képét nyerni nem lehet. 
Ezért Vásáry István dr. tanács­
nok elrendelte, hogy a városi 
adóhivatalnál mától kezdve a 
hivatalos órák délelőtt 8-tól dél­
után 1-ig és délután 3-tól 5-ig 
esetleg 6 óráig legyenek.

Tegnapi halottak. Tegnap az állami 
anyakönyvi hivatalban a következő ha­
lálesetek jelenítettek be : Nikita János 
K. kath. 24 éves, Juhász János ref.
60 éves, Balogh József ref. 63 éves 
Nagy Margit ref. 3 éves, Krausz Sá­
muel izr. 74 éves.

Welszmann Jakab oki. mér­
nök, jogosított földmérő magán- 
mérnöki irodája Piac-utca 
64. szám alatt van.

v



tu a ttették té& 1920 szeptember II
4....................................... ...............

Sajtópört Indít a tanács. Kgv drb- 
cieni lap legközelebb megtámadta a 

tanácsot. A tanács kimondta, hogy a 
cikkben foglaltakért a bíróság előtt ke­
res elégtételt s ezért felterjesztést inté­
zett a belügyminiszterhez, hogy Tatay 
Zoltán dr. tb. tanácsnoknak adja meg 
a felhatalmazást a sajópör megindítá­
sára.

A nagy vagyonadó. A Ba-
ross-Szövetség 16-án, csütörtö­
kön délután fél hat órakor a Ke­
reskedő Társulat dísztermében 
előadást tart, amelynek keretében 
Németh Aladár a nagy vagyon­
adóra vonatkozó törvényeket és 
irányelveket fogja ismertetni. Ér­
deklődőket szívesen látnak.

Rose tanár előadása a „Skót- 
Magyar nyelvrekonság“-róf. A múlt 
vasárnap elmaradt előadásra vonatko 
zólag Rose tanar a következő sorok 
közlésére kérte fel lapunkat: „Amennyi­
ben a mérvadó politikai és egyházi ha­
tóságok, valamint tantestületek és tu­
dományos intézetek vezetői a meghir­
detett előadásomra meg nem jelenhet­
tek volna, viszont azok nélkül előadá­
somat megtartani célt tévesztett dolog 
lett volna, kénytelen voltam az előadást, 
úgyszólván az utolsó percben, elhalasz­
tani és annak megtartását ugyanazon 
helyen (Vármegyeház) csütörtök, folyó 
hó 16-án délután 4 órára kitűzni, ami­
kor is ezen előadást minden körülmé­
nyek között meg fogom tartani“.

Csigánál sonka, szalámi, csá- 
szárhus, füstölt husnemüek, na­
ponta friss tepertő, esténkint me­
leg kolbász, pácolt csemege-sza­
lonna és kolbász különlegességek 
állandóan kaphatók. Batthyányi- 
utca 6.

A temetőcsősz háza és
a tekintély. A hősök temető­
jének csősze panasszal fordult a 
hatósághoz, hogy a csőszház na­
gyon rossz, tetején becsorog az 
eső és ez az állapot árt a tekin­
télyének. A tanács azonban, te­
kintve, hogy a csőszház és ezzel 
a tekintély helyreállítása igen 
nagy összeget igényelne és erre 
fedezete nincs, de különben is a 
csőszház fölépítésére már van 
megegyezése, a csőház fölépítését 
most sem rendelte el.

DELEJGYUJTÓKAT, telefonokat, 
villamos műszereket készít és javít. 
Cink, veresréz és sárgaréz csilláro­
kat vesz: Földvári Debreczeni Első 
Elektrotechnikai gyár, Széchenyi- 
utca 55. Telefon: 168.

Megakadályozott öngyil­
kosság. Szombaton délután iz­
galmas jelenet játszódott le a 
pályaudvar külső részén, hol a 
befutó pesti személyvonat elé 
akart ugrani egy asszony, ki kis 
gyermeket tartott a kezében. A 
közeli váltóőr észrevette a köze­
ledő asszonyt és az utolsó pilla­
natban visszatartotta. Az asszony 
aztán elment a helyszínről. Ki­
létét nem tudják. Az esetről a 
rendőrséghez jelentés nem ér­
kezett.

Csalás a más nevével. Különös
helyzetbe került Katai Imre debreczeni 
magántisztviselő. Budapesten a Meteor- 
szállóban levő lakására felkérezked-lt 
egy Schwartz Endre nevű fiatal ember 
azzal, hegy egész Pesten nem kap szál­
lodát. Katai jószívűségből átengedte szo­
bájának egy részét. Az idegen azzal élt 
vissza jóságával, hogy ellopta összes 
iratait. Az iratok segítségével különböző 
szélhámosságokat követett el Budapes­
ten, nem létező árukra előlegeket vett 
fel, mig végre leleplezték és letartóztat­
ták. De még ekkor is Katáinak mondta 
magát, a turpisság csak akkor derült ki, 
mikor a pesti rendőrség átírt ez ügyben 
Debreczenbe. Schwartz Endre ellen fo­
lyik az eljárás.

Iskolai könyvek az összes
helybeli tanintézetek részére, pa­
pír és Írószerek, valamint zene­
müvek a legolcsóbban Csáthy m. 
kir. tudományegyetemi könyvke­
reskedésében kaphatók, Piac-utca 
8. az. Telefon 296.

Tomsa Gábor cipészmes­
ter esete. Vasárnapi számunk­
ban hirt adtunk arról, hogy Tomsa 
Gábor cipészmesteren az elme- 
betegség tünetei mutatkoztak és 
a szerencsétlen embert beszállí­
tották a kórház elmeosztályára 
Tomsa Gábor felesége bentjárt 
szerkesztőségünkben és kijelen­
tette, hogy az téves információn 
alapul, mintha férje az Árpád­
téren dühöngött volna. A szeren­
csétlen emberen otthon, lakásán 
mutatkoztak olyan szymptomák, 
amelyek miatt kezelőorvosa jónak 
látta a közkórházba bevitetni. 
Különben Tomsa Gábor becsüle­
tes derék cipészmester, ki a há 
ború áldozata. A harctéren a 
uránátnvomástól idegsokkot ka­
pott, hónapok óta kezelte már 
baja ellen Losonczv főorvos. Pén­
teken azonban olyan erős roha­
mok vettek elő, hogy be kellett 
vinni a kórházba. A mentőkocsi­
ban már jobban lett és remélhe­
tőleg a kórházat is hamarosan 
elhagyja.

Dr. Szőltősi nemi betegeknek ren­
del, Hungária-épület.

Vegyen „Luczlfer" taka- 
rékgyergyát. Kapható a , Hangya“ 
üzletében (Rózsa-u. 2. szám).

Újabb női kabát-szállit- 
mány, valamint eredeti modell- 
kosztümök, legújabb mintájú ki­
tűnő szövetek, sport-kabátok, blú­
zok megérkeztek FRANKSÁNDOH 
céghez, Debreczen, Piac-utca 42.

SPORT ffl
DVSC—-DKASE 1:0 (1 : 0).

Gyenge sportot nyújtott az utolsó ba­
rátságos mérkőzés. A vasutas több tar­
talékkal állt fel, uj emberrel kísérlete­
zett a jobb hátvéd és a kapus helyén. 
Az uj kapus jól helyezkedik, csak labda- 
fogása bizonytalan. A DKASE jobb tech­
nikájával uralta a mezőnyt, de a kapu 
előtt a tehetetlenül játszó csatársor min­
dent rontott. Horetzky lusta, Rottmann 
II. nem való első csapatba. A vasutas 
csapat inkább lerohanás Akai kísérlete­
zett, amelyek mindég veszélyesek vol­
tak. Jól dolgozott a KASE-ban a half 
sor. a DVSC-ben Poloneczky brillírozott.
A mérkőzés egyetlen goalját Molnár 
lőtte erősen off-side helyzetből. Bíró: 
tiródy Barna volt.

DMTK — Klsvái dal 5. E. A DMTK 
többnyire ifjúsági játékosokból álló cs..- 
pattal szerepelt Kisvárdán. A KSE volt 
á többet támadó, de Zeisler mindent 
mentett. Biró: Balogh Imre (DXySC) 
volt.

Ifjúsági eredmény. Haladás T. 
C. I. —DKISE. I. 1 :0. (1 : 0.) A Ha
iád ás egy góllal volt jobb. á KISE. tő ti. 
bet támadt. KISE-ből jó volt Weisz 1 
és Moskovits I. Biró Deutsch (DKASE),

DKISE Ib.-MTK. I. 2:1. (0:1.) 
A KISE. volt a jobb. Az egy gólt 1 l es­
ből rúgták. A gólokat Friedmann és 
Feldmaim lőtték. Biró Mandel (DKASE.)

A Debreczeni Tornaegyesület
által szeptember hó 19-én, vasárnap 
délelőtt 10 órai és délulán 3 órai kez­
dettel a DTE nagyerdői pályáján ren­
dezendő szabadtéri helyi ineghivási bir­
kózó versenyének feltételei : I. Általános 
feltételek: 1. pehelysúly 60 kg-ig, 2. 
kőnnvüsuly 60 kg-tól 67 és fél kg-ig,
3. közép A) sulv 67 és fél kg-tól 75 kg-ig, 
közép ti) súly 7 > kg-tól 82 és fél kg-ig.
4. nehézsúly 82 és fél kg tói feljebb. —
5. A verienv a MASz. szabályai szeriül 
rendeztetik. 6. A versenyen részt vehet­
nek a debreczeni egyesületnek a kerület 
áltál leigazolt versenyzői. 7. Nevezési 
batáridő 1920 szeptember 16. este 7 
óra. 8. Nevezési dij 5 korona. A neve­
zések és nevezési dijak Paulovich Pál 
kerületi előadó címére (Debreczen, Szé­
chenyiül. 23. sz. I. em.) küldendők. — 
11. Díjazás: Minden súlycsoport győz­
tese nagy bronz érmet kap. A II. és III 
helyezettek — az indulók számára te­
kintettel — a Debreczeni Tornaegyesü- 
let véséssel ellátott kis bronz érmét 
nyerik egyesületi szalagon. 10 induló 
vagy annál több induló esetén a negye­
dik helyezettek is dijaztatnak. .Mérlegelés

a DTE Pétcrfia-utcai tornatermében va 
sáriiup, 19-én reggel 9 órakor. Debro. 
ezen, 1920 szeptember 12. Bacsó Pál. 
Bódogh László, birlc. szakoszt. előadók 

DIVISE—Vasas ifj. S. E. 8 : 6. 
(3 : 3.) Változatos mezőnyjáték. Bíró : 
Barna DKISE.

MÁN DÓR és TÁRSA 
férfi fehérnemű ké­
szítő úri divat üzlete
a Bikával szemben

Miután a város részére kiutalt 
cukor a napokban már megérke­
zik, saját érdekükben felhívjuk a 
lakosság érdekelt tagjait, hogy 
cukorjegyeiket az illetékes liszt­
irodákban haladéktalanul vált­
sák ki.

Felhívjuk a hatósági cukor el- 
árusitással foglalkozni kívánó ke­
reskedőket, hogy a náluk vásár­
lásra előjegyzett első és második- 
sorozatú cukorjegyeket vegyék 
külön-külön két példányú kimuta­
tásba s ezen kimutatások egyik 
példányát legkésőbb a folyó hó 
16-ig vagyis csütörtökön déli 12 
óráig a Gsapó-u. 15. szám aiaGi 
iisztirodába leltétienül szolgáltas­
sák be, hogy igy vevőik cukor- 
szükséglete megállapítható és a 
lisztosztály (Fiac-u. 9. sz.) állal 
kiutalható legyen.

Az első és második sorozatú 
cukorjegyek első szánni szelve 
nyeire 20 dekagramm cukor szol­
gáltatható ki.

A kereskedők részére történő 
cukorkiutalás idejéről a liszt­
osztály fogja a kereskedőket tá­
jékoztatni.

Azt, hogy a cukorjegyek a ke­
reskedőknél mikor és milyen áron 
lesznek beválthatok, a helyi lapok 
utján fogjuk a lakossággal kö­
zölni.

Közélelmezési ügyosztály.

Pályázat
Debreczen sz. kir. város nő- 

iparos iskolájának I. és 11-ik osz­
tályába a közismereti tárgyak ta­
nítására, óraadói állásra. Heti 
4—4 óra. Óradij: 200, esetleg 
250 korona óránként. Kérvények : 
a Felügyelő-Bizottsághoz címzet­
ten, az Igazgatósághoz f. hó 16-ig. 
Részletesebben ugyanott.

*pr6hlrd»Hnk dili MtklMUlktlllpjiílg 
10 koron*, mlndin telít* ezó 1 kor. 
Vasár*»! ló »iáig 1Í koron», minden 
további sió 1 korona BO fillér. Vei-
topább batókból szedett ezovek kistozereeen 
lesznek felerámltve. Vidékről hlrde-
{.‘ÄoiSKoiSf^.«.^^.»^

déli 12 áráig kárjók feladni, nun 
Telefon ex*m i «.

MÁÍMLAT

Gummi bélyegzők gyorsan és pon­
tosan készülnek a Debreczeni Klső Bó- 
lycgzőgyár és könyvnyomdában. Piac­
utca 81. szám. 3495

Teljes ellátásra 2 iskolás gyerme­
ket elvállal intelligens úri család, kü­
lön szobával. Cim a kiadóban. 8408

Teljes ellátásra egy két iskolai ta­
nulót elvállal intelligens család. — Si- 
monfty-u. 64, Kcreszlépület. 358C

Okleveles tanítónő elemi és polgári 
iskolai magánvizsgára előkészít. Kígyó- 
utca 43. szám. Ugyanott ének- és zon­
gora-órák is vehetők. a,r>7R

Jó cs jutányos szép kivitelben gyor­
san készítek bármilyen megrendelést, 
cipőt, csizmát elvállalok, javítást, tál- 
palást, fejelcst gyorsan elkészítek. Két 
cipész.-se -édet azonnal fölveszek és egy 
tanulót fizetéssel. Csonka-utca 11, Bánk

Modern festett hálószoba búto­
rok, konyhaberendezések készen 
kaphatók. Csapó-u. 11. Bálint San 
dór asztalosnál. 34b<

Ecy lovai tartásra és használatra 
elfogadok. Kovács. Pétcrfia 83. 352‘.

fíőváryésAltmann
szűcsök Piaa-u. 42. sz.,

♦ ahol mindenféle úgy női, 
mint férfi szőrme munkák 
elboszttesét,alegujabbd val 
szerint pontosan készítünk.

Apróhirdetések felvétet­
nek az Egyetértés részére.

^UFffHTnlffT
Használjunk r

„ÁRKÓ“
taulorllsaetitöt. 

Kapható míntienUII.
Fölerabal ■

„KÖRZŐ‘-DROGÉRIA
Debreczen.

@ KERESLET
Mustot veszek, hordót kölcsönzők 

Értekezések délután, Poroszlay-ut 10 
telefon 273. „3al2í

Csizmadia-segédet fölvesz Mestei 
Lajos, Nyomtató-u. 14. ' 3584

Újságpapírt veszek: Timár-<u. 11 
Tóth. 3581

Keresek csinosan bútorozott külön- 
bejáratú szobát a főutcán, vagy enne! 
közelében. Cim a kiadóban. 3581

Egy jó cipészsegéd felvétetik. Berek
utca 5. 3'r’8*

Veszek mákot, diót, babot, lencsét 
köleskását, gerslit, burgonyát, mustot 
nagyobb mennyiségben. Sárközy Sándoi 
íüszerkereskedö, Hatvan-utca. 3586 

Társ kerestetik pénzzel, szakismeret 
nem szükséges. Cim megtudható a ki 
adóhivatalban. 3585

Gazdasszonyl állást keres jt 
megjelenésű fiatal asszony. Vidékre it 
szívesen megyek. Cim : Hatvan-utca 4 
szám. 3448

Fiatal füszerkereskedő segéd felvé 
telik. Félegyházy János cégnél. 3465 

Élesztő elárusító asszonyok ét 
lányok magas fizetéssel felvétetnek Ro- 
senthál Sándornál, Szent Anna-u. 22«1564

Egy egészséges, jól bútorozol 
szobát keresek, esetleg ellátással. 
Gazdász. Cim a kiadóban. 3546

Munkások tuskófa kitermelésre, jc 
keresetre felvétetnek. Értekezés min­
dennap, Hadházi-u. 5. sz. 3553

<K> a
Tölgyfahordók 100 litertől kezdve 

700-ig maximális áron alul kis meny 
nyieégben is eladó, Bethlen-u. 10. szám 
alatt. 3434

Majolika nagy függőlámpa, kitűnő 
amafon 40 lemezzel eladó. Eötvőe 

utca 56. 338^
Egy nagy kétsütős asztal-sparhclt és 

egy dupla angol rézágy eladó. Thaiy-u- 
8. szám. 3332

Sertés, javított, 10 hónapos árián) 
eladó. István-ut 36. 3a3‘

16-os Lankaszter vadászfegy ver, 
teljesen uj, jutányos áron eladó. Cim a 
kiadóhivatalban. 3434

Felelős szerkesztő:
Or. SZATAI FERENC.

Kiadja:
Ííabreczen sz. kir. város és a Tiszán­
túli református egyházkerületkönyv- 

nyomda-vállalata.
Debreczen város 6e a Tiszántúli ref egyházkor, könyvnyomda-vállalata


